

## В Архангельской области определяют успешные бизнес-проекты 2023 года

**14-15 декабря в Архангельске** состоится региональный этап Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех».

К участию приглашаются предприниматели и специалисты разных бизнес-отраслей. Гостей ждет мастер-класс от федерального спикера, презентации бизнесов от лучших представителей региона и торжественное награждение победителей, которое пройдет в рамках конкурса «Инвестор года».

Защитить свои проекты участники смогут в следующих номинациях:

- лучший технологический проект;
- лучший проект в сфере креативных индустрий;
- лучший туристический проект;
- лучший проект в сфере торговли
- лучший проект в сфере услуг;
- лучший сельскохозяйственный проект;
- лучший производственный проект;
- лучший молодежный проект;
- лучший проект в сфере ЗОЖ;
- народный предприниматель.

Отметим, что список номинаций может быть изменен конкурсной комиссией, исходя из поданных заявок.

Организатором выступает Агентство регионального развития, Центр услуг «Мой бизнес». «Это отличный шанс обменяться опытом с коллегами, приобрести знания в экономических областях и найти потенциальных партнеров. Победители получают специальные призы от организаторов и партнеров, а также возможность заявить о себе на финале в Москве», - прокомментировал генеральный директор Агентства регионального развития Максим Заборский.

Участие в Премии абсолютно **бесплатное**. В этом году подать заявку могут предприниматели, ООО и ИП на НПД.

Заявки принимаются **до 6 декабря** по ссылке: <https://bsaward.ru/2023/arhangelsk/>.  
Подробная информация доступна [на сайте](#), а также в официальной группе [ВКонтакте](#).

Отметим, что проведение премии в Архангельской области стало возможно благодаря национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство» по инициативе Президента РФ.

В прошлом году от бизнеса Поморья поступило 79 заявок, в финал прошли 17 претендентов. Победители представили Архангельскую область в финале конкурса в Москве. Одним из победителей федерального уровня стала уроженка Северодвинска Ирина Черепанова. В суперфинал номинации «Лучший проект в креативной индустрии» девушка вышла с проектом русской кукольной мануфактуры «Черепанова и партнеры». Изготовлением уникальных кукол и елочных игрушек Ирина занимается с 2006 года.

*Пресс-служба АНО АО «Агентство регионального развития»*